

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик **закупівлі природного газу, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Управління культури та туризму Чернігівської міської ради, код 02231904; Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних (Послуги з передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги), а також послуги, пов'язані технологічно з електронними комунікаційними послугами, а саме послуги телефонного зв'язку та передачі даних)

(код номенклатурної позиції 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:

Закупівля без використання електронної системи;

ідентифікатор процедури UA-2023-10-06-012149-a

Розмір бюджетного призначення:

30 0000,00 грн, відповідно до проекту кошторису на 2023 року. (очікувана вартість з розрахунку за період вересень - грудень 2023 року)

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
30 0000,00 грн.

Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг:

Відповідно до закріплених за установами номерів телефонів (34 одиниці), підпорядкованими Управлінню культури та туризму ЧМР.

Зідно ст. 69 Закону України «Про телекомунікації», номерний ресурс є технічно обмеженим ресурсом. Розподіл, присвоєння та облік номерного ресурсу, видачу і скасування дозволів на його використання, державний нагляд за використанням номерного ресурсу здійснюються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації.

Відповідно до ч. 1 ст. 70 Закону України «Про телекомунікації» Номерний ресурс надається оператору телекомунікацій національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (далі – НКРЗІ), на підставі дозволу на строк не менше п'яти років для використання **без права передачі іншим особам**, крім випадків, визначених цим Законом, та випадків вторинного розподілу, відповідно до законодавства.

При цьому, під вторинним розподілом розуміється надання в користування телефонного номеру споживачу телекомунікаційних послуг на підставі договору про надання телекомунікаційних послуг, у тому числі і тих, які укладаються у порядку передбаченому Законом України «Про публічні закупівлі».

Публічному акціонерному товариству «Укртелеком», виділено у користування номерний ресурс у діапазоні 30000-39999, 640000-640999, 675000-675999 та діапазоні 770000-779999 на підставі рішення № 625 24.12.2019 про що видано дозвіл на використання цього номерного ресурсу терміном дії до 02.04.2026, відомий широкому колу державних органів влади, засобам масової інформації, суб'єктам господарювання та громадськості, закріплений за операторами зв'язку відповідними дозволами НКРЗІ. Зміна постачальників телекомунікаційних послуг призведе до порушення безперервності роботи телекомунікаційної мережі та інформаційних сервісів Управління культури та туризму Чернігівської міської ради, зміни телефонних номерів, що в свою чергу призведе до зайвих і нераціональних витрат державних коштів, оскільки потребуватиме побудови нових ліній зв'язку, зміни бланків, телефонних довідників, візиток, тощо.

Таким чином, номери телефонів закріплені за установами (34 номери), підпорядкованими Управлінню культури та туризму ЧМР, належать ПАТ «Укртелеком» і можуть, шляхом вторинного розподілу, надаватись споживачам послуг ПАТ «Укртелеком» на підставі договору про надання телекомунікаційних послуг.

Жоден інший оператор телекомунікацій не може використовувати зазначені номери для надання телекомунікаційних послуг.

Наведена вище інформація офіційно підтверджена на сайті НКРЗІ та доступна за посиланням <https://nkrzi.gov.ua/index.php?r=site/index&pg=212&language=uk>.

Відповідно до п.п. 5 пункту 13 Особливостей : роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з випадків, а саме відсутність конкуренції з технічних причин, тому договір про закупівлю товару по постачанню теплової енергії може бути укладений лише з одним виконавцем.

Зважаючи на вище наведене, при зміні оператора надавача послуг, неможливе збереження існуючої нумерації (34 номери). Надавати телекомунікаційні послуги з задіянням нумерації може виключно ПАТ «Укртелеком».

Термін постачання — 01 вересня - 31 грудня 2023 р. включно.

Начальник управління



Олександр Шевчук